12.  Determinação do LT/MC/C/IRC e total a pagar
A empresa Porcelana, com sede em Coimbra, fabricante de louças em porcelana, sem mais nenhum estabelecimento estável no País, apresentava os seguintes dados relativamente aos seguintes períodos (valores em euros):
	Valores


	Ano n
	Ano n-1

	Vendas de produtos
	1.800.000
	

	Outros rendimentos contabilísticos
	150.000
	

	Gastos contabilísticos
	1.750.000
	

	Resultado antes de impostos
	200.000
	

	Gastos contabilísticos não aceites como gastos fiscais
	60.000
	

	Rendimentos contabilísticos não reconhecidos como rendimentos fiscais
	20.000
	

	Prejuízos reportados do período anterior
	
	280.500

	Derrama estadual
	0
	

	Dupla tributação jurídica internacional
	2.500
	

	Retenções na fonte
	5.240
	

	Pagamentos por conta
	5.740
	

	Derrama municipal
	?
	

	Tributações autónomas
	26.100
	


Com base elementos apresentados calcule relativamente ao período de “n”: 

a) Lucro tributável 

b) Matéria coletável
c) Coleta
d) Derrama estadual
f) IRC a pagar ou a recuperar 

g) Total a pagar ou a recuperar

Indique as normas jurídico-tributáveis aplicáveis.
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